
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 17 DE

OUTUBRO DE 2013.

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e treze, às sete horas e trinta
minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do Município
de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-MS, foi realizada a
reunião  Ordinária  do  Conselho  Curador,  tendo  como objetivo  discutir  e  decidir  sobre  a
seguinte pauta: 1. Estudo para alteração na legislação; 2. Discussão sobre a estrutura do
Conselho  Curador;  3.  Assuntos  diversos  (Diretoria).  Estavam  presentes  os  seguintes
membros do Conselho Curador: Sonia Maria Ferreira, Solange Tumelero, Cleusa Ormedo
de Souza Marinho, José Vieira Filho, Dirce Púglia, Hélio do Nascimento, Solange Silva de
Melo,  Marcia Adriana Fokura  F. de Souza e Solange Ribeiro Costa.  Estavam presentes
também, os Diretores Eleandro Aparecido Miqueletti e Gleicir Mendes Carvalho, e ainda, o
Assessor Jurídico do Instituto, Doutor Ademir de Oliveira. Os Conselheiros Luiz Constâncio
Pena Morais  e  Albino  João Zanolla,  justificaram a ausência  por  motivos  de trabalho.  A
Conselheira Osnice Lopes Coelho, justificou a ausência por motivos pessoais. Iniciada a
reunião, foi dada a palavra aos Diretores presentes que, com o auxílio do Assessor Jurídico,
Doutor Ademir de Oliveira, repassaram aos Conselheiros que não estavam presentes na
reunião  realizada  juntamente  com  a  Procuradoria  do  Município,  no  dia  10  de  outubro
passado, assuntos discutidos na ocasião. Naquela oportunidade, discutiram sobre questões
levantadas na reunião Ordinária deste Conselho, realizada no dia 03 de outubro deste ano,
como: cedência de funcionários, folha de pagamento da Diretoria do Previd, Concessão de
Benefícios, dentre outros. No que tange à Concessão dos Benefícios, ficou decidido que
será solicitado parecer do Tribunal de Contas do Estado, no que tange à forma que os
Benefícios vêm sendo concedidos pelo Instituto. Em relação à redistribuição dos servidores
cedidos ao Instituto, esta não se realizará mais. Em seguida, passaram para o momento de
estudo e discussão sobre as possíveis alterações na Legislação Previdenciária Municipal,
qual seja, Lei Complementar número 108/2006. Na oportunidade, foram realizados debates
e discussões sobre as alterações, bem como, colocação de novas sugestões de alterações
pelo Conselho e levantados novos questionamentos. As sugestões para alterações serão
encaminhadas à Procuradoria Geral do Município para análise e elaboração do texto, e em
seguida, voltará para nova discussão neste Conselho, caso haja alguma nova sugestão ou
apontamento de irregularidades. Depois, será encaminhada ao Legislativo para votação e
aprovação. No que tange ao Regimento Interno do Conselho Curador, foi dada ciência aos
Conselheiros quanto às suas atribuições e deveres. Ainda, fizeram propostas de alterações
no que tange às justificativas de faltas em reuniões, necessidade ou não da presença dos
suplentes,  dentre outros.  A Conselheira Marcia Adriana Fokura F. de Souza precisou se
ausentar por motivos pessoais. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo
eu, Marielle Lopes Coelho, lavrado a presente ata, que depois de lida e achada conforme,
vai assinada por todos os presentes.
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